



По инициативе Союза женщин и Администрации в 2004 году в районе впервые прошла акция «Женщина года», а 7 марта состоялся ее десятый, юбилейный, «выпуск».

С тех пор более 300 женщин разных профессий и специальностей, конфессий и национальностей – лучшие труженицы, матери, общественницы – были номинантами этой престижной акции. Вот и в этот раз 20 наших замечательных землячек стали героинями праздничного мероприятия. Тепло и сердечно поздравил всех присутствующих Глава муниципального района Шенталинский Анатолий Васильевич Кириллов, а закончил он свое выступление добрым напутствием прекрасной половине человечества: «Будьте счастливы всегда и везде!»

А самое искреннее и трогательное поздравление – танец малышей-воспитанников детского сада «Звездочка» – открыло концертную программу вечера.

Также участниц акции «Женщина года» приветствовала председатель Союза женщин муниципального района Шенталинский Вера Дмитриевна Тумандеева.

По сложившейся традиции, первыми были представлены участницы номинации «Женщина-мать», самой многочисленной – в ней пять участниц! Это не случайно, ведь в стране наблюдается повышение уровня рождаемости. Шенталинские женщины и здесь не отстают, рожают на радость всем здоровых, крепких ребятшек!

**Наталья Алексеевна Николаева** – педагог-организатор школы села Артюшкино. В этом году она открыла счет новорожденным в Шенталинском роддоме. 2 января в семье Николаевых родился третий ребенок – дочь Полина!

Семья Николаевых – дружная, веселая, в постоянных заботах о благополучии и благоустройстве дома.

**Татьяна Александровна Таймухина** из села Старое Афонькино работает заведующей детским садом «Колосок», ее муж Юрий Михайлович – тракторист ООО «Кутузовское». Самое дорогое, что есть в семье Таймухиных, – это дети: сын Станислав, дочери Доминика и Марина. Родители воспитывают детей в старых, добрых национальных традициях.

Эту красивую молодую женщину – **Ильвиру Барисовну Латыпову**, завуча Детской школы искусств – в Шентале знают многие. В этом году в семье Ильвиры Барисовны и

Рустэма Минахтямовича Латыповых пополнение – родился третий ребенок, сын Салават. Старшие дети Динара и Дамир учатся в школе, любят и уважают родителей, просто обожают младшего братишку!

**Галина Афанасьевна Круглова** работает уборщицей в Баландаевской школе, большую часть времени она и ее муж Александр Витальевич отдают семье и любимым сыновьям. Старший сын Павел учится в Самарском государственном университете путей сообщения; средний – Михаил учится в 6 классе, родители видят в нем будущего механизатора и конструктора; Даниил – будущий первоклассник, любознательный и мечтательный.

**Роза Витальевна Етриванова** из села Старое Афонькино – воспитатель в детском саду, а в свободное время любит вязать, вышивать, рисует прекрасные картины. А еще она сочиняет стихи, которые были изданы в сборнике молодых поэтов Шенталинского района «Первая капель». Вместе с супругом Андреем Анатольевичем они воспитывают троих замечательных сыновей и дочку. Старший – Виталий работает и учится в Самарском техникуме авиационного и промышленного машиностроения, Юрий – восьмиклассник, а младшие Павел и Вероника посещают детский сад.

Участниц номинации «Женщина-мать» поздравила и вручила подарки заведующая отделом ЗАГС Валентина Михайловна Сыромятникова. Она, кстати, отметила, что в последние три года в районе наблюдается стойкая тенденция увеличения числа многодетных семей: если в 2012 году их было 32, а в 2013 – 34, то на начало этого года их уже 8.

Участницы номинации «Женщина – работница агропромышленного комплекса» – **Тама ра Николаевна Волкова**, телятница ООО «Кутузовское» из села Четырла, оператор машинного доения ООО «Карабикулово»

**Юлия Владимировна Алтапова**

– наши сельские труженицы, привыкшие к каждодневным заботам, терпеливые и самоотверженные, не ожидающие особых подарков от судьбы и при этом умеющие жить, не теряя оптимизма.

Следующая номинация – «Женщина – специалист отрасли». Ее представляют **Надежда Николаевна Костинкова**

– опытная работница, мастер своего дела, повар школьной столовой в селе Багана и **Татьяна Михайловна Пятилетова**

. Многие шенталинцы знают ее в лицо, потому что все мы бываем в магазине «Хозяйственные товары», где она трудится уже много лет. Слово для поздравления участниц этих номинаций было предоставлено главе сельского поселения Туарма Владимиру Петровичу Иванову.

«Женщина – специалист образования». Участницы этой номинации – замечательные педагоги, любящие свою профессию, своих учеников, лучшие представительницы педагогических коллективов района: **Татьяна Петровна Сарникова** – учитель биологии средней общеобразовательной школы №1 «Образовательный центр» ст. Шентала;

**Ирина Сергеевна Касимова**

– учитель начальных классов средней общеобразовательной школы №2 ст. Шентала;

**Нурсиня Гадыевна Хаматшина**

– заместитель директора Денискинской школы;

**Лариса Станиславовна Горбунова**

- преподаватель физической культуры и спорта Профессионального училища №70. Номинация «Женщина – муниципальный служащий» бывает в нашей акции не часто, поскольку их в нашем районе не так много, но их труд очень важен. **Надежда**

**Васильевна Паркина**

– главный специалист по работе с несовершеннолетними Администрации муниципального района Шенталинский, является ответственным секретарем комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также секретарем районной комиссии по противодействию распространению наркомании. Занимается общественной работой, является членом правления, заместителем председателя Союза женщин муниципального района Шенталинский.

Поздравил участниц этих двух номинаций председатель Собрания представителей Александр Федорович Бузеров.

Продолжили представление участниц акции «Женщины – работницы здравоохранения» – **Наиля Нафисовна Салахова**, заведующая лабораторией Шенталинской ЦРБ, врач клинической лабораторной диагностики и

**Нина Филимоновна Калашникова**

– медицинская сестра Шенталинского социального приюта для детей и подростков.

**Ирина Михайловна Иванова** – кондитер ООО «Самарские торты» – стала участницей номинации «Женщина – спортсменка». Этим замечательных женщин поздравил заместитель Главы района Александр Сергеевич Гурьянов.

Как известно, 2014 год объявлен в России Годом культуры. Поэтому особые слова благодарности были высказаны в адрес участниц номинации «Женщина – работник культуры и искусства»: **Галины Степановны Малыгиной**, заведующей Тимяшевским Домом культуры; заведующей Новокувакским сельским клубом

**Водоватовой Людмилы Владимировны; Нины Васильевны Платоновой**

, исполняющей обязанности начальника отдела культуры, молодежи, физической культуры и спорта. Этим обаятельных женщин, профессионалов своего дела поздравил Юрий Николаевич Чилигин – директор средней общеобразовательной школы №2, секретарь местного политсовета партии «Единая Россия».

Праздник получился красивым, душевным во многом благодаря выступлениям наших детей – ансамбля «Потеха», старшей, средней и младшей групп танцевального ансамбля «Вдохновение», Ирека Мутыгуллина, Оксаны и Ольги Петровых. Было много цветов и замечательных подарков, которые предоставили наши социальные партнеры – ООО «ГазпромТрансНазСамара» в лице руководителя, депутата Самарской Губернской Думы Владимира Анатольевича Субботина.